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ВСТУП 

 

Актуальність теми. У сучасному виробничому ландшафті, що 

характеризується високою динамікою змін і посиленою конкуренцією, 

необхідність адаптації до постійно змінюваних умов ринку є критичною для 

виживання підприємств. Обрана тема дипломної роботи «Гнучке управління 

процесом відкриття заводу з виготовлення річкових човнів» є важливою та 

актуальною через необхідність розробки ефективних підходів до управління 

такими виробничими проєктами. 

Перше, підвищена потреба у гнучкості управління процесами 

відображається у зростанні популярності гнучких методологій, таких як Agile 

і Scrum. Ці методології спроможні забезпечити підприємствам можливість 

швидкої адаптації до змін у вимогах ринку та ефективного реагування на нові 

виклики, що є критичним для секторів з високим рівнем інновацій та 

короткими циклами оновлення продукції. 

Друге, значення річкових човнів на ринку відпочинкових і спортивних 

суден зростає у відповідь на підвищення інтересу до річкового туризму та 

активних видів відпочинку на воді. Здатність оперативно адаптувати 

виробничі потужності до змін у споживацькому попиті дозволяє компаніям не 

тільки виживати, а й займати лідируючі позиції на ринку. 

Третє, інтеграція екологічних норм та стандартів у процеси виробництва 

вимагає переосмислення традиційних підходів до управління виробництвом. 

Гнучкі методології дозволяють швидко впроваджувати зміни, необхідні для 

відповідності продукції вимогам екологічної безпеки та сталого розвитку. 

На завершення, вивчення та аналітичний огляд застосування гнучких 

методологій у процесі відкриття заводу з виготовлення річкових човнів 

відкриває перспективи для оптимізації управління проєктними ризиками та 

забезпечення високої якості кінцевого продукту. Таким чином, обрана тема 

дипломної роботи має як теоретичне, так і практичне значення, спрямоване на 
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підвищення ефективності виробничих процесів і підтримку інноваційного 

розвитку підприємства в умовах глобалізованого ринку. 

Мета дослідження. Виявити особливості та реалізувати функції 

гнучкого управління створенням платформи для управління проєктами. 

Завдання дослідження. Для досягнення мети необхідно виконати 

наступні завдання: 

- вивчення ринкових стратегій провідних конкурентів: аналіз веб-

сайтів конкурентів з метою ідентифікації ключових елементів їх успіху, 

таких як дизайн, функціональність, та методи залучення клієнтів. 

- Оцінка споживчого досвіду та інтерфейсу веб-сайтів конкурентів: 

визначення сильних та слабких сторін взаємодії користувачів з онлайн-

платформами, що може вплинути на вибір та лояльність клієнтів. 

- Розробка прототипу власного веб-сайту: створення інтерактивного 

прототипу з урахуванням ідентифікованих "best practices", націленого на 

максимізацію користувацького досвіду і оптимізацію взаємодії з 

клієнтами. 

- Тестування прототипу серед потенційних користувачів: збір 

зворотного зв'язку від майбутніх користувачів для внесення корективів 

та підвищення ефективності функціонування сайту. 

- Аналіз отриманих даних і внесення змін до проєкту: коригування 

проєкту веб-сайту на основі аналізу поведінки користувачів та їхнього 

зворотного зв'язку для забезпечення високої конкурентоспроможності 

та відповідності до ринкових вимог. 

Об'єкт дослідження – процеси реалізації функцій менеджменту під час 

відкриття заводу з виготовлення річкових човнів. 

Предметом дослідження є процеси управління відкриттям заводу з 

виготовлення річкових човнів з використанням гнучких методологій 

управління, таких як Agile і Scrum. 

Практичне значення результатів дослідження. Практичне значення 

результатів дослідження полягає у можливості впровадження гнучких 
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методологій управління Agile. Результати дослідження можуть бути 

використані менеджерами проєктів та підприємцями для впровадження 

гнучких підходів у промислових проєктах, особливо у сфері суднобудування 

та виробничих процесів загалом. 

Структура та обсяг роботи. Робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків до розділів, загального висновку, списку посилань та 

додатків. Загальний обсяг роботи 73 сторінки, обсяг основного тексту 60 

сторінок. 
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ВИСНОВКИ 

У сучасних умовах ринок вимагає від компаній швидкої адаптації до 

змін, використання новітніх технологій та ефективного управління проєктами. 

Вибір гнучкої методології управління, зокрема Agile, є обґрунтованим 

рішенням для компаній, які прагнуть успішно конкурувати на ринку та 

задовольняти вимоги споживачів. У дипломній роботі було проаналізовано 

процес відкриття заводу з виготовлення річкових човнів за допомогою 

гнучких підходів до управління, що дозволяє забезпечити прозорість процесів, 

оперативність прийняття рішень та високу якість кінцевого продукту. 

Впровадження Agile та Scrum-методологій в управлінні проєктом 

відкриття заводу дозволило підвищити ефективність командної роботи, 

забезпечити чітку комунікацію між усіма учасниками проєкту та зосередити 

увагу на цінностях, які є важливими для клієнта та бізнесу. Ролі Scrum Master 

та Product Owner стали ключовими у забезпеченні ефективної взаємодії, що 

дозволило не лише швидко адаптуватися до змін, але й вчасно виявляти та 

усувати перешкоди на шляху досягнення цілей. 

Гнучке управління є вирішальним фактором для успішного завершення 

проєкту, оскільки забезпечує можливість швидко реагувати на зміни, будь то 

зміни в умовах ринку, вимогах клієнтів чи внутрішніх ресурсах. Гнучкість 

дозволяє мінімізувати ризики, швидко адаптуватися до нових викликів та 

впроваджувати інноваційні рішення у процес розробки продукту. У світі, де 

зміни відбуваються постійно, здатність компанії до швидкого прийняття 

рішень та адаптації стає важливою конкурентною перевагою. 

Одним із важливих елементів підготовки до запуску заводу стало 

вивчення сайтів конкурентів та їхніх підходів до представлення продукції. 

Аналіз сайтів провідних компаній у сфері виробництва річкових човнів 

дозволив виявити ключові переваги та недоліки у їхніх стратегіях взаємодії з 

клієнтами. Цей досвід допоміг створити більш оптимізований, зручний та 

функціональний веб-сайт для нашого підприємства, який враховує сучасні 

вимоги до користувацького досвіду (UX) та технічної ефективності. 



63 
 

Використання найкращих практик конкурентів дозволило не лише розробити 

унікальний сайт, який виділяє продукцію компанії, але й значно поліпшити 

процес комунікації з клієнтами, що, у свою чергу, підвищило загальний рівень 

довіри до бренду та сприяло росту продажів. 

Важливим аспектом роботи стало використання інструментів для 

управління проєктами, таких як Jira, Confluence та Slack, які забезпечують 

прозорість процесів, полегшують комунікацію та надають можливість 

контролювати виконання завдань у режимі реального часу. Це дало 

можливість не лише оптимізувати управління процесом відкриття заводу, але 

й забезпечити більш гнучке управління ресурсами та командою [53]. 

Фінансовий аналіз проєкту показав, що впровадження гнучких підходів 

до управління не лише знижує ризики, але й дозволяє більш точно 

прогнозувати витрати та доходи від проєкту. Завдяки ефективному 

плануванню та організації робочого процесу, проєкт може досягти окупності 

в короткий термін та забезпечити стабільний прибуток у майбутньому [50]. 

Отже, використання гнучкого управління при відкритті заводу з 

виготовлення річкових човнів є виправданим з точки зору як управління 

проєктом, так і фінансових результатів. Такий підхід дозволяє компанії 

ефективно впроваджувати інновації, знижувати витрати та швидко реагувати 

на ринкові зміни. Гнучке управління сприяє не лише досягненню стратегічних 

цілей, але й забезпечує компанії стійку конкурентну перевагу на ринку, 

дозволяючи швидко адаптуватися до змін і постійно вдосконалювати свій 

продукт. Аналіз та врахування досвіду конкурентів стали важливими 

елементами створення успішної онлайн-платформи для підприємства, що 

допомогло підвищити ефективність його роботи та конкурентоспроможність 

на ринку [51]. 

Вибір методології Scrum дозволив організувати роботу команди 

ефективно та гнучко, забезпечивши можливість швидкого реагування на зміни 

та вдосконалення продукту на основі зворотного зв'язку. Розробка детального 
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плану проєкту, включаючи розподіл завдань, планування спринтів, тестування 

та моніторинг виконання, сприяла досягненню високих результатів. 

Фінансова оцінка проєкту показала, що інвестиції у розробку веб-сайту 

є економічно доцільними та сприятимуть підвищенню доходів компанії. 

Окупність проєкту прогнозується протягом першого року після запуску, що 

свідчить про високий потенціал для підвищення ефективності бізнесу. 

Отже, реалізація даного проєкту стане стратегічно важливим кроком для 

компанії «Річкові човни Вигуровщини», дозволяючи зміцнити її позиції на 

ринку, розширити клієнтську базу та забезпечити високу якість сервісу. 
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